



МИССИЯ

«СЛОВО ИСТИНЫ»

ТЮРЕМНОЕ СЛУЖЕНИЕ



2010 г.



Служить Богу – это здорово, увлекательно и интересно. Это не фанатизм, а просто жизнь по вере.

Миссия «Слово истины» основана 23.11.2000 г. на базе церкви «Свет миру» (РОХВЕ Церковь Божия «Свет миру»).

Так тюремное служение миссии «Слово истины» началось в 2000 г.

Служение осуществляется через переписку, пересылку заключённым христианской литературы и материалов для заочного Библейского обучения, а

также через благотворительность.

Но не всё в служении миссии было просто: Бог провёл через ряд серьёзных испытаний. Многократно тяжелая сатанинская артиллерия бомбила это служение, но Божьи военно-воздушные силы охраняли миссию и отбивали атаки врага.

Служение миссии межцерковное, межконфессиональное. Служители миссии являются членами, служителями поместных церквей Самарской области и регионов России. Миссия занимается изданием, распространением христианской литературы, евангелизацией, Библейским обучением (катехизацией) и заключённых, и свободных, а также благотворительностью. Миссия выпускает общероссийскую зарегистрированную газету «Христианин XXI века».

Руководитель миссии Киракосян Артур Альбертович является пресвитером церкви «Свет миру». Он написал (составил) несколько работ, которые вышли в свет в печатном виде:

– брошюры: «Исповедание христианской веры», «Определение времени», «Притчи»;

– книги: «Победитель», «Тетраевангелие».

Миссия издаёт не только работы руководителя, но и другую христианскую литературу.

За 10 лет служения миссия распространила десятки тысяч экземпляров евангелизационной литературы; плод служения: сотни спасённых по всей России, горы благодарственных писем, но вся слава за это принадлежит Господу и только Ему!



Через переписку и обучение выросло много служителей из числа заключённых. Так, например, бывший заключённый стал пастором церкви, сначала в заключении, потом на свободе. Через служение миссии основаны 4 поместные церкви в регионах России.

Сейчас мы занимаемся регистрацией общественного объединения «Не пройди мимо!» для более объёмного служения заключённым.

Общеизвестно, что тюрьма никого не исправляет, а напротив, озлобляет. Поэтому, не редкость, когда заключённый освобождается, а через некоторое время вновь попадает за решётку. А наша деятельность является и общественно полезной, так как озлоблённые преступники через духовно-нравственную работу миссии выходят на волю добропорядочными гражданами. Бог меняет жизнь людей, и злодеи становятся способными к добру верующими людьми.

Конечно, жаль, что большая часть тех, кто в заключении были верующими, освобождаясь, опять уходят в грех, отпадают от веры.

Статистика нашего служения с 2000 по 2010 гг. такова, из числа тех, кто прошли какой-либо уровень обучения в миссии и освободились:

36 % остались верными Богу, влились в церкви, стали служителями;

64 % отпали от веры или информацией о них мы не располагаем.

Но даже 36 % – это серьёзный показатель, по сравнению со статистикой других тюремных служений. Слава Богу, плод есть!

Но при всём этом наша миссия не имеет материальной поддержки ни от властей, ни от церквей (имеется ввиду нет финансирования из церковного бюджета), ни от бизнесменов. Пожертвования в миссию поступают только от служителей миссии, от учащихся Библейского центра катехизации, и от членов церквей, которые ежемесячно щедро жертвуют на тюремное служение.

Библия говорит (*Евангелие от Матфея 25:34-36*):

«Тогда скажет Царь (Иисус Христос) тем, которые по правую сторону Его: «приидите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира: ибо ... Я ... был наг, и вы одели Меня; был болен, и вы посетили Меня; в темнице был, и вы пришли ко Мне».

Этому месту Писания есть альтернатива, указанная в Евангелии от Матфея 25:41-46; прочитайте в Библии.

А в Послании к филиппийцам 4:17 сказано:

«Говорю это не потому, чтобы я искал даяния; но ищу плода, умножающегося в пользу вашу».

Можно вообразить в своё время радостную встречу на небесах, когда к тем, кто сегодня жертвуют на тюремное служение, славя Бога, подойдут незнакомые люди и скажут им спасибо за то, что их посев дал возможность этим людям познавать истину, которая привела их на небеса.

Мы не только переписываемся с заключёнными и высылаем им учебную христианскую литературу, но и оказываем небольшую материальную помощь, восполняя неотложные нужды, высылаем канцтовары, медикаменты, одежду и т. д. С учётом благотворительности и развития миссии на одного заключённого нужно примерно 150 р. в месяц. Много это или мало при нынешних ценах, ведь 150 р. – это примерно полтора рубля прежними советскими деньгами. Жертвуя в миссию сумму кратную 150 рублям (150, 300 ...), вы берёте на обеспечении одного, двух ... заключённых.

Если вы желаете участвовать в тюремном служении миссии «Слово истины», то это можно осуществить следующим образом:

1. Молиться за рост этого служения, ведь молитва двигает руку Божью.

2. Переписываться с заключёнными, служа им общением, духовно, отвечая на их многочисленные вопросы (в целях безопасности, переписка осуществляется не на домашний адрес, а через абонентский ящик миссии).

Обратитесь по нижеуказанным координатам, и вы получите адрес или адреса для переписки с заключёнными.

3. Жертвовать на тюремное служение (не путайте пожертвование с десятиной; десятину отдавайте в свою поместную церковь).

Пожертвование можно высылать электронным (почтовым) переводом по адресу:

443009, г. Самара – 09, а/я 15276, Киракосян Артур Альбертович.

Благодарение Господу и спасибо всем, кто участвует в тюремном служении миссии «Слово истины». Да благословит вас Господь!

Координаты:

**Адрес: 443009, г. Самара – 09, а/я 15276,
Киракосян Артур Альбертович.**

Тел.: 8-927-726-49-32, 8-927-688-10-33.

E-mail: victory-12@mail.ru